
Šri Lanka Velika tura iz Zagreba

10. listopada 2024. - 22. listopada 2024.
13 dana - 10 noći

Šri Lanka – putovanje u egzotičnu i posebnu zemlju koju zovu biserom Indijskog oceana. Zemlja koja se
nalazi južno od Indije bogata je predivnim plažama, nevjerojatnom prirodom, bogatom kulturom i,
naravno, uzgojem čaja. Putovanje započinjemo u užurbanome i živome glavnom gradu, Colombu. 

Upoznat ćemo i Kandy, grad opasan džunglom u središtu Šri Lanke, a zatim i Nuwara Eliya, grad
svjetlosti okružen najzelenijim plantažama čaja. Šri Lanka kakvu viđamo na razglednicama!

Istražit ćemo prašume središnjeg dijela otoka, obići budističke hramove i lokalitete pod zaštitom
UNESCO-a, brat ćemo i degustirati čaj te hraniti slonove. Čekaju nas tropske plaže, mala autentična
sela, ribarska naselja, rezervati za slonove, zelene lagune, koraljni grebeni, vodopadi u tropskim
šumama, planinski vrhovi, plantaže čaja, farme morskih kornjača, rudnici dragog kamenja, botanički
vrtovi, tvornice čaja, hramovi, katoličke crkve iz perioda kolonijalne vladavine Nizozemaca i Portugalaca,
tvrđave, povijesna mjesta i gradovi... 

Šri Lanka je otok na kojemu ćete uživati i zemlja kojoj se nećete prestati diviti!

Jedinstveno iskustvo vožnje vlakom do mjesta Elle – najljepša i najfotogeničnija vožnja tijekom koje
ćemo vidjeti prekrasne pejzaže kao iz bajke.

Na svim polascima u 2024. godini u cijenu su uključeni i izleti:

�Stijena Pidurangala, NP Minneriya i Lavlja stijena
�Obilazak Dambulla i Pinnawala
�Obilazak Kandyja
�Nuwara Eliya i poznata vožnja vlakom do Ella





�Hajking do Malog Adamovog vrha, Nine Arch Bridge i obilazak vodopada Rawana
�Plaža Mirissa
�Rudnik Moonstone i obilazak grada Galle 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje u zračnoj luci u Zagrebu i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Colombo s presjedanjem u Dohi.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Doha s uključenim pristojbama, te 25 kg predane i 7 kg ručne prtljage
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Colombo s uključenim pristojbama

Mjesto
Zagreb, Doha

Dan 2: Dolazak u Colombo i slobodno vrijeme

Dolazak u Colombo u ranim jutarnjim satima. Dobrodošli na otok okusa, bivši Cejlon, današnju Šri Lanku, zemlju čaja, dragog kamenja, nasmijanih ljudi, svile...Po dolasku,
transfer do našeg prvog odredišta- Sigiryje! Po dolasku u Sigiryju uživamo u piću dobrodošlice - Kraljevski hladni kokos! Slobodno vrijeme.

Prijevoz
Transfer od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel u Sigiriji (1 noć)

Mjesto
Colombo, Sigirija

Dan 3: Stijena Pidurangala, NP Minneriya i Lavlja stijena

Dan rezerviran za ranojutarnje avanture - izlazak sunca na nevjerojatnoj stijeni Pidurangala koja je nastala vulkanskom erupcijom i koja je predstavljala utočište za veliki broj
svećenika čak 2.500 godina. Hram na stijeni izgrađen je u vrijeme kralja Kasapije s idejom da preseli sve monahe s Lavlje stijene baš ovdje kako bi mogao dalje graditi svoje
kraljevstvo. Nakon toga idemo na safari džipovima u nacionalni park Minneriya - dom velikog broja vrsta životinja, jelena, leoparda, bizona, krokodila, medvjeda i naravno slonova
- čak njih 700! Ovo mjesto poznato je po migraciji ovih prelijepih i velikih stvorenja. Nakon dana ispunjenog magičnim aktivnostima, upuštamo se u jedan veliki pothvat- penjanje
na Lavlju stijenu. Uživamo u nevjerojatnom pogledu i prelamanjima boja dok se sunce gubi na horizontu. Povratak u smještaj.

Smještaj
Hotel u Sigiriji (1 noć)

Mjesto
Sigirija

Hrana
Doručak × 1

Dan 4: Obilazak Dambulla i Pinnawala

Nakon doručka, posjećujemo kompleks hramova u špiljama u Dambulli koje se nalaze na UNESCO-ovoj listi zaštićene svjetske baštine. Ovo su najveći i najbolje očuvani hramovi
u špiljama na području Šri Lanke. Stijene se uzdižu u visinu od 160 metara, a u sebi čuvaju 5 špilja koje su oslikane i čuvaju mnogobrojne kipove Bude, kao i kraljeva Šri Lanke i
hindu bogova. Hramovi u špiljama potječu iz 1. stoljeća prije Krista. U podnožju stepenica koje vode do špilja nalazi se Zlatni hram – velika šarena, pomalo kičasta građevina s
golemim zlatnim sjedećim Budom od čak 30 metara. Na stepenicama podno hrama susrećemo male slatke prodavačice lotosa i ljiljana, čitače dlanova, neumorne prodavače
magneta, ponekog krotitelja zmija s kobrama i pitonima i zaljubljene parove. Nakon toga idemo u rezervat za slonove Pinnawala gdje ćemo uživati u druženju s ovim pametnim
životinjama. Posjetitelji ovog sela u većini slučajeva imaju priliku nahraniti slonove i gledati kako se kupaju u obližnjoj rijeci. Transfer do Kandyja.

Smještaj
Hotel u Kandyju (1 noć)

Mjesto
Sigirija, Kandy

Hrana
Doručak × 1

Dan 5: Obilazak Kandyja

Buđenje uz komešanje majmuna na našim terasama! Kandy je grad u samom srcu otoka, opasan džunglom. Njegovi glavni stanovnicu su majmuni, dugorepi makakiji. S ovim
čupavim nevaljcima ćemo se družiti na dnevnom nivou. Nakon doručka prvo posjetiti poznati Ambuluwawa toranj visok 48m. Penjemo se spiralnim stepenicama do vrha i
uživamo u nestvarnom pogledu. Nakon toga se vraćamo u Kandy i idemo u obilazak - lokalna tržmica, gradski trg, šetnja oko jezera... Nakon šetnje kroz grad, idemo u obližnji
botanički vrt Peradenija, koji je najljepši botanički vrt Šri Lanke. Kraljevske palme, vrt orhideja, viseći mostovi, zalutali varani i još mnogo toga... Usput ćemo posjetiti i tvornicu za
obradu dragog i poludragog kamenja. Povratak u smještaj.

Smještaj
Hotel u Kandyju (1 noć)

Mjesto
Kandy

Hrana
Doručak × 1
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Dan 6: Nuwara Eliya i poznata vožnja vlakom do Ella

Nakon doručka, napuštamo smještaj. Transfer do sljedećeg odredišta - Nuwara Eliya. Grad svjetlosti, mala britanska kolonija okružena najzelenijim plantažama čaja. Šri Lanka
kakvu viđamo na razglednicama! Na putu do Nuwara Eliya posjećujemo plantažu čaja i upijamo sve te prizore po kojima je Šri Lanka poznata. Pomažemo u branju, prolazimo
cijeli proces proizvodnje čaja od branja pupoljaka do ispijanja šalice u starom britanskom stilu. 

Nakon toga krećemo na najljepšu i najuzbudljiviju vožnju vlakom do mjesta Ella. Čeka nas najfotogeničnija i najpoznatija vožnja vlakom, pejzaži kao iz bajke koji se ne smiju
propustiti. Nekoliko sati vožnje, smještaj u hotel.

Smještaj
Hotel u Elli (1 noć)

Mjesto
Nuwara Eliya, Ella

Hrana
Doručak × 1

Dan 7: Hajking do Malog Adamovog vrha, Nine Arch Bridge i obilazak vodopada Rawana

Nakon doručka krećemo prema plaži, točnije gradu Mirissa. Na putu nas čeka uspon na Mali Adamov vrh. Nakon kratkog uspona uživat ćemo u nestvarnoj prirodi i pogledu koji
se pruža s visine. U nastavku dana obilazimo i Nine Arch Bridge, remek-djelo kolonijalne arhitekture, smješteno u džungli i vodopad Rawana. Nastavak vožnje do Unuwatune.
Smještaj u hotel.

Smještaj
Hotel u Unawatuni (1 noć)

Mjesto
Mirissa, Unawatuna

Hrana
Doručak × 1

Dan 8: Plaža Mirissa i Whale watching

Budimo se na jugu otoka. Nakon vožnje do Mirisse, započinjemo istraživanje južne obale fotografiranjem na poznatom Brdu Palmi. Nakon toga idemo do sela Weligama da
vidimo poznate ribare na štapovima u moru. Jedno od najboljih mjesta na svijetu za promatranje kitova je Mirissa, posebno za vidjeti plave kitove, najveće i najpoznatije morske
sisavce. Ovdje ih imamo priliku promatrati u njihovom prirodnom okruženju. Povratak u smještaj.

Smještaj
Hotel u Unawatuni (1 noć)

Mjesto
Mirissa, Unawatuna

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Whale watching

Dan 9: Rudnik Moonstone i obilazak grada Galle

Nakon doručka odlazimo u rudnik dragog kamena moonstonea, po kojem je Šri Lanka nadaleko poznata. Ovaj dragi kamen je moguće naći samo na ovom mjestu, tj. ovaj je
rudnik jedini prirodni izvor moonestonea na cijelom svijetu. Sljedeća stanica nam je Muzej tsunamija podignut u sjećanje na tsunami koji je 2004. pogodio Šri Lanku te se smatra
jednom od najvećih prirodnih katastrofa s kojima se otok ikada suočio, budući da su mnogi obalni gradovi bili izravno pogođeni. Kasnije odlazimo na farmu kornjača. Susret s
ovim lijepim stvorenjima svakako će vas uveseliti. Sljedeća aktivnost je vožnja katamaranima po zelenoj laguni. Divit ćemo se prirodi ovog mjesta. Obići ćemo i mali kolonijalni
gradić Galle, koji krasi nizozemska arhitektura i pregršt malih umjetničkih galerija i mirnih kafića. Obilazimo tvrđavu, džamiju, svjetionik, lokalni zatvor i sud, stare katoličke i
protestantske crkve u samom srcu tvrđave. Potom ćemo posjetiti čuveni budistički hram koji je dostupan samo s jezera. Povratak u smještaj.  

Smještaj
Hotel u Unawatuni (1 noć)

Mjesto
Unawatuna

Hrana
Doručak × 1
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Dan 10 i 11: Slobodni dani

Slobodni dani u Unuwatuni za uživanje i odmor.

Smještaj
Hotel u Unawatuni (2 noći)

Mjesto
Unawatuna

Hrana
Doručak × 2

Dan 12: Napuštanje smještaja i transfer do zračne luke

Napuštamo smještaj i opraštamo se od otoka uz panoramski obilazak betonske džungle - Colombo! Užurbana azijska metropola, betonska džungla koja nikada ne spava. Ludilo
na ulici, rikše jure kao u igrici, tržnice posvuda, neboderi i nepregledni parkovi. Transfer do zračne luke.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke

Mjesto
Unawatuna, Colombo

Hrana
Doručak × 1

Dan 13: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Let za Dohu u ranojutarnjim satima. Dolazak u Dohu i let za Zagreb. Dolazak u Zagreb u popodnevnim satima.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Colombo – Doha s uključenim pristojbama
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Doha, Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Viza za Šri Lanku – $50 + 15 eura usluga agencije

Prilikom prijave plaća se 100 eura, a ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 7 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb –
Colombo – Zagreb s uključenim pristojbama te 25 kg predane i 7 kg ručne
prtljage
Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u dvokrevetnim sobama s doručkom u hotelima*** (prema lokalnoj
kategorizaciji) na Šri Lanci
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.560,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prijave do 09. 07. 2024. ili do popune mjesta.

1.410,00 

EUR

EUR
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Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Whale watching
Cijena: 100,00 

Jedno od najboljih mjesta na svijetu za promatranje kitova je Mirissa, posebno za vidjeti plave kitove, najveće i najpoznatije morske sisavce. Ovdje ih imamo priliku
promatrati u njihovom prirodnom okruženju.
Promatranje kitova u Mirissi je jedna od cjelogodišnjih atrakcija u Šri Lanci. Ovi šarmantni divovi u dubokim plavim vodama spadaju u kategoriju morskih sisavaca.
Kitovi žive samo u slanim vodama koje pomažu kitovima da se brzo oporave od ozljeda i budu otporni na bolesti. Mirissa, posebno točka Dondra, izvanredno je
mjesto za uočavanje nekoliko vrsta kitova kao što su plavi kit, Brydeov kit, kit perajar i ulješure. Osim ovih čudesnih kitova, mogli biste uočiti i ljupke i inteligentne
dupine, a neke od vrsta dupina su velike pliskavice, istočnopacifički dupin, Rissov dupin i prugasti dupin. 

U cijenu izleta uključeno je:

prijevoz
obrok
bezalkoholna pića 
lokalni vodič

Smještaj
Hotel u
Sigiriji  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) u Sigiriji je smještajni objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Kandyju  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) u Kandyju je smještajni objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Elli  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) u Elli je smještajni objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Unawatuni  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel *** smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Sve sobe imaju vlastitu kupaonicu. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. 

Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Doha

Doha je glavni grad države Katar, te se nalazi na obali Perzijskog zaljeva. U gradskoj blizini je Međunarodna zračna luka Hamad Doha i veliki pogoni naftne i
riboprerađivačke industrije. U Dohi se nalazi i Prosvjetni grad ("Education City"), područje grada Dohe namijenjeno istraživanju i prosvjeti.

Colombo

Colombo, glavni grad Šri Lanke, ima dugu povijest kao luka na drevnim trgovačkim putevima istok-zapad, kojima su uzastopno vladali Portugalci, Nizozemci i
Britanci. To se nasljeđe ogleda u njegovoj arhitekturi, miješajući kolonijalne zgrade s visokim zgradama i trgovačkim centrima. Impozantni nacionalni muzej
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Colombo, posvećen povijesti Šri Lanke, graniči s viharamahadevi parkom i njegovim divovskim Budom.

Sigirija

Grad na jugu Šri Lanke. Jedno od najposjećenijih mjesta ove zemlje.

Kandy

Kandy je kulturna prijestolnica Šri Lanke, a nalazi se u središtu ove otočne države. Smatra se jednim od najljepših i najživopisnijih gradova.  Sam grad, kao i njegova
okolina, izuzetno su bogati prelijepom prirodom, tropskim vrtovima, kao i kulturnim i vjerskim objektima.

Nuwara Eliya

Nuwara Eliya grad je koji poznat i pod nazivom "Mala Engleska" jer su ovdje kuće za odmor izgradili Englezi u drugoj polovici 19. st. Zbog nadmorske visine od 1860
m grad ima najhladniju klimu u cijeloj zemlji te je najvažnije mjesto za uzgoj čaja na Šri Lanci.

Ella

Ella je malo naselje u brdima centralne Šri Lanke. Okružuju je plantaže čaja, planine prekrivene tropskom vegetacijom, vodopadi. Pogledi na maglu i oblake koji
pokrivaju planinske vrhove i jutarnji izlasci sunca spektakularni su prizori i pravo mjesto za opuštanje.

Mirissa

Gradić na jugu Šri Lanke.

Unawatuna

Unawatuna je grad u južnoj Šri Lanki. Poznato je po koraljnom grebenu i plažama s palmama, poput plaže Unawatuna. Smještena u obližnjoj džungli, japanska
pagoda mira ima stupu s pogledom na ocean. Farma morskih kornjača i mrijestilište južno od grada štiti ugrožene vrste.

Korisne informacije
Šri Lanka

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Demokratska Socijalistička Republika Šri Lanka je otočna država u južnoj Aziji. Zauzima otok Šri Lanku (u prošlosti zvan i Cejlon) te nekoliko manjih otočića
u Indijskom oceanu, jugoistočno od Indijskog poluotoka. Većinu zemlje zauzimaju nizine i brežuljkasta područja

Površina zemlje: 65.610km2, 119. po veličini u svijetu;
Broj stanovnika: 19.607.519
Glavni grad: Colombo
Nacionalnost: Dvije najveće zajednice su Singalezi, uglavnom Budisti (75%) i Tamili čija je religija tradicionalno Hinduizam (18%). Na otoku živi i značajna
sunitska muslimanska zajednica (7%) čiji pripadnici govore tamilskim jezikom.
Službeni jezik: singaleški i tamilski

2. VIZA
Za državljane Republike Hrvatske obvezna je viza za odlazak na Šri Lanku. Cijena vize je 52 $ i vadi se online prije samog odlaska na putovanje. Putovnica u trenutku
putovanja mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci. Link na web stranicu za apliciranje za vizu: https://eta.gov.lk/slvisa/

3. VREMENSKA ZONA
UTC + 6, što znači 5 sati više u odnosu na Hrvatsku

4. KLIMA
Klima je monsunska. Rijeke Mahawelli, Bala i Gelani obiluju vodom samo u kišno doba godine. Tropska je vegetacija veoma bujna, a pješčane obale obrasle su
mangrovama. Godišnja količina oborina u jugoistočnim krajevima je oko 5 000 mm, a u sjevernima 1.000 mm. Prosječna godišnja temperatura na 1 000 m visine je
24.5°C, a u primorskoj ravnici 27.3°C.

5. HRANA I PIĆE
Šri Lanka je nadaleko poznata po dobroj kuhinji, naročito začinima i predstavlja mješavinu tajlandske, kineske i indijske kuhinje. Moguće je naći i zapadnjacku hranu
- pizze, sendviče, paste, salate. Bitno je napomenuti da se za piće koristi isključivo flaširana voda. Svakako preporučujemo uživati u tradicionalnoj kuhinji i probati
svježu ribu, curry, rotty, cotty i klasičnu azijsku kuhinju koja se bazira na riži, ribi, piletini, svježem voću i povrću. Dobro je znati da stavljaju šećer u gotovo sve i u
prešano voće, i u voćne salate, a na većini mjesta, čak i u omlete pa ako niste veliki ljubitelj slatkog recite im kad naručujete da ćete bez šećera.
Od alkohola, najviše se pije piva, ledeno hladni Lion, koji posebno godi na visokim stupnjevima vlage koji vladaju na Šri Lanci.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Uvijek preporučujemo putnicima da za daleka putovanja ponesu probiotike, lijekove za prehladu i temperaturu za svaki slučaj. Također, ponesite i neko sredstvo
protiv komaraca (Autan).

7. OSIGURANJE
Nije obavezno ali je svakako preporučljivo. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas. Surađujemo s Uniqa osiguranjem, a sve opcije i cijene
osiguranja možete dobiti upitom na naš mail.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Šri Lanka je zemlja gdje su stanovnici uglavnom budisti te su vrlo miroljubivi. Potrebno je paziti na vlastite stvari i imati na oku torbu i vrijedne stvari, kako biste se
zaštitili od džepara. Situacija na Šri Lanci je stabilna i mirna, te nema nikakvih opasnosti od bilo kakvih sukoba. Navečer se preporuča kretati u grupicama od troje ili
više ljudi i ne bi smjelo biti nikakvih problema.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Šri Lanka Velika tura iz Zagreba 3. 7. 2024. Strana 7 od 8

https://www.jungletribe.hr/


9. ODJEĆA
Što se tiče stvari, ponesite ljetnu odjeću i spakirajte što manje stvari. Ponesite i nešto dužih rukava i nogavica zbog aviona i obilaska hramova. Također uvijek
savjetujemo da u ručnu prtljagu za svaki slučaj stavite i neke stvari koje Vam mogu zatrebati u slučaju da se prtljaga izgubi.

10. LOKALNA VALUTA
Lokalna valuta se zove rupija. Postoji mogućnost korištenja kartica, prije svega na bankomatima, ali ne treba se previše oslanjati na to. Provizije koje se uzimaju nisu
velike, ali treba provjeriti s matičnom bankom.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Ukoliko se ipak odlučite koristiti kreditne kartice, svakako najavite odlazak u inozemstvo svojoj matičnoj banci, jer znaju blokirati kartice radi nepoznate aktivnosti iz
inozemstva te je tada potrebno dan do dva da Vam odblokiraju karticu.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mreže funkcioniraju na Šri Lanki. Što se tiče cijena roaminga, provjerite na stranicama Vaših mobilnih operatera. Možete kupiti i lokalne kartice koje nisu skupe.
Što se tiče interneta i wifi-ja, konekcija zna biti sporija, ali je sasvim dovoljna za osnovnu komunikaciju.

13. DRUGE NAPOMENE
Šri Lanka je još uvijek relativno turistički neistraženi dragulj kojega se svakako isplati istražiti. Poznata je po začinima i zelenom čaju. Odvažite se na avanturu po
bivšem Cejlonu, uživajte u osmijehu srdačnog stanovništva, okrijepite se ponajboljim zelenim čajem u cijelom svijetu i uživajte u prirodi koja oduzima dah. Ponesite
sa sobom mnoštvo začina, od kurkume i cimeta do vanilije, te po povratku doma oživite mirise Šri Lanke u vlastitoj kuhinji

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
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Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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